€JL - BODOVA SKALA HODNOCENIi PISEMNYCH PRACI

0 1 2 3 4 5
1A Text se nevztahuje k zadanému Text se od zadaného tématu Text se od zadaného tématu Text v zasadé odpovida zadanému Text odpovida zadanému tématu a Text pIné odpovida zadanému a
tématu. podstatné odklani a/nebo je téma v nékterych pasazich odklani tématu a zaroven je téma zaroven je téma zpracovano zaroven je téma zpracovéano plné
zpracované povrchné. a/nebo jsou nékteré textové pasize zpracovano v zasadé funkéné. funkcné. funkcné.
povrchni.
1B Text prokazatelné nevykazuje Text vykazuje zna¢né nedostatky Text vykazuje nedostatky vzhledem Text v zasadé odpovida zadané Text odpovida zadané komunikaéni Text plné odpovida zadané
charakteristiky zadaného Utvaru a vzhledem k zadané komunikacni k zadané komunikacni situaci a komunikacni situaci a zadanému situaci a zadanému utvaru. komunikacni situaci a zadanému
reaguje na jiné vymezeni situaci a zadanému Utvaru. zadanému Utvaru. Utvaru. Utvaru.
komunikacni situace.
2A Pravopisné a tvaroslovné chyby se Pravopisné a tvaroslovné chyby se Pravopisné a tvaroslovné chyby se Pravopisné a tvaroslovné chyby se Pravopisné a tvaroslovné chyby se Pravopisné a tvaroslovné chyby se
vyskytuji ve vysoké mife (10 a vice vyskytuji ve vétsi mife (8-9 chyb). vyskytuji ¢asto (6-7 chyb). objevuji misty (4-5 chyb). objevuji jen ojedinéle (2-3 chyby). témér nevyskytuji (0-1 chyba).
chyb)?
Chyby maji vliv na ¢tenarsky Nékteré chyby maji vliv na Chyby v zdsadé nemaji vliv na Chyby nemaji vliv na ¢tenarsky Pripadné chyby nemaji vliv na
Chyby maji zasadni vliv na komfort adresata. Ctenarsky komfort adresdta. Ctenarsky komfort adresata. komfort adreséta. Ctenarsky komfort adresata.
Ctenarsky komfort adresata.
2B Slovni zasoba je nemotivované Slovni zasoba je nemotivované Slovni zasoba je spiSe chuda. Slovni zasoba je vzhledem ke Slovni zasoba je spiSe bohata, Slovni zasoba je motivované
chuda az primitivni. chuda. zvolenému zadani postacujici, ale rozmanité lexikalni prostiedky jsou bohatd, rozmanité lexikalni
V textu se Casto vyskytuji vyrazy, nikoli potfebné pestrad a bohata. témér vzdy funkeni. prostredky jsou plné funk¢ni.
V textu se vyskytuji ve vysoké mife V textu se ve vétsi mife vyskytuji které jsou nevhodné volené
vyrazy, které jsou nevhodné volené vyrazy, které jsou nevhodné volené vzhledem k oznacované V textu se misty vyskytuji vyrazy, V textu se jen ojedinéle vyskytne V textu se nevyskytuji vyrazy, které
vzhledem k oznacované vzhledem k oznacované skutecnosti. které jsou nevhodné volené vyraz, ktery je nevhodné voleny jsou nevhodné volené vzhledem
skute¢nosti. skute¢nosti. vzhledem k oznacované vzhledem k oznacované k oznacované skute¢nosti.
Volba slov a slovnich spojeni obcas skutecnosti. skutecnosti.
Volba slov a slovnich spojeni Volba slov a slovnich spojeni narusuje porozuméni textu. Volba slov a slovnich spojeni
zdsadné narusuje porozuméni narusuje porozumeéni textu. Volba slov a slovnich spojeni Volba slov a slovnich spojeni nenarusuje porozuméni textu.
textu. v zasadé nenarusuje porozumeéni nenarusuje porozumeéni textu.
textu.
3A Vystavba vétnych celkl je Vystavba vétnych celkd je Vystavba vétnych celkd je spise Vystavba vétnych celki je v zasadé Vystavba vétnych celkd je Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha az nemotivované jednoduchd, nebo je jednoducha, nebo pretizena. promyslend a syntaktické promyslenad a syntaktické promyslena a syntaktické
primitivni, nebo je ve vysoké mife ve Vétsi mife pretizena. prostfedky jsou vzhledem ke prostfedky jsou vzhledem ke prostfedky jsou vzhledem ke
pretizena. Syntaktické nedostatky se v textu komunikacni situaci v zasadé komunikacni situaci témér vidy komunikacni situaci pIné funkéni.
Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuji obcas. funkéni. funkéni.
Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuji ve vétsi mire. Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mife. Nedostatky maji obcas vliv na Misty se v textu objevuji Syntaktické nedostatky se v textu témér nevyskytuji.
Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky Ctenarsky komfort adresata. syntaktické nedostatky. vyskytuji jen ojedinéle.
Nedostatky maji zasadni vliv na komfort adresata. Ctena¥sky komfort adresata neni
Ctendisky komfort adresata. Nedostatky maji misty vliv na Nedostatky nemaji vliv na ¢tenarsky | narusovan.
Ctenarsky komfort adresata. komfort adreséta.
3B Text je nesoudrzny a chaoticky Kompozice textu je neprehledna. Kompozice textu je spiSe nahodila. Kompozice textu je v zasadé Kompozice textu je promyslena a Kompozice textu je precizni.

Clenéni textu je nelogické.
Text je argumentacné nezvladnuty.
Adresat musi vynalozit velké sili,

aby se v textu zorientoval nebo se
v textu neorientuje vlibec.

V ¢lenéni textu se ve vétsi mite
vyskytuji nedostatky.

Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelna.

Adresat musi vynaloZit usili, aby se
Vv textu zorientoval.

V ¢lenéni textu se Casto vyskytuji
nedostatky.

Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

Organizace textu ma vliv na
¢tendisky komfort adreséta.

vyvdzena.

Text je az na malé nedostatky
vhodné ¢lenén a logicky usporadan.

Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

Organizace textu v zasadé nema vliv
na Ctenarsky komfort adresata.

vyvdzena.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
Ctendrsky komfort adresata.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je velmi vyspéla.

Organizace textu nema vliv na
Ctendisky komfort adreséta.
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Kvantifikace chyb se vztahuje pouze ke kritériu 2A. UrCeny interval uvadi pocet tzv. ,hrubych” chyb, dvé ,malé” chyby odpovidaji jedné , hrubé“.




